Фестиваль «Юные интеллектуалы Среднего Урала»
Школьный этап  всероссийской олимпиады
2019- 2020 уч5бный год 
Экономика
5  класс
Максимальная сумма баллов – 100.
Время  выполнения 60 минут.

I. Оцените следующие утверждения в терминах верно/неверно. 20 баллов
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II. Выберите и отметьте единственно правильный ответ.  20 балла
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III. Соотнеси предложенные  понятия и их определения.  20 баллов
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IV. Задача. 40 баллов

Задача 1 (20 баллов)

Найдем размер пошлины в летнее и зимнее время.
150 костюмов х  5 кваков = 750 кваков пошлина летом
150 костюмов х 3 квака = 450 кваков пошлина зимой
750 – 450 = 300 кваков сэкономит Лягушка, если привезет костюмы зимой 
За 1 костюм Лягушка платит – 12 кваков (4 чуня х 3 квака = 12)
300 : 12 = 75 костюмов
	Ответ: 300 кваков сэкономит Лягушка, если привезет костюмы зимой. На сэкономленные деньги Лягушка может купить 75 пляжных костюмов.

Задача 2 (20 баллов).

1)  Найдем сколько учеников ушло из школы Мальвины
320 – 150 = 170 учеников осталось в школе у Мальвины и Ученого Кота.
150 – 89 = 61 ученик ушел из школы Мальвины.
2) Найдем сколько учеников обучалось в школе Мальвины и в школе Ученого Кота, составив уравнение.
Если в школе Мальвины было  х, тогда в  школе Ученого Кота было (х – 80) учеников. Составляем уравнение  х + (х – 80) = 320, решив которое находим количество учеников в школе Мальвины – 200 учеников. Тогда в школе Ученого Кота обучалось 200 – 80 = 120 учеников.
3) Найдем сколько учеников осталось в школе Мальвины
200 – 61 = 139 учеников
4) Найдем сколько учеников осталось в школе Ученого Кота
120 – 89 = 31 ученик
[bookmark: _GoBack]	Ответ: после открытия школы Знайкой в школе Мальвины осталось 139 учеников, а в школе Ученого Кота – 31 ученик.
